

# Гастроли уральских гостей

Оперой П. И. Чайковского «Чародейка», поставленной заслуженным деятелем искусств РСФСР, лауреатом Государственной премии СССР П. И. Келлером (дирижер В. Ф. Коваленко), начал свои гастроли в Ярославле Пермский академический театр оперы и балета.

Перед началом спектакля гостей с Урала приветствовал заместитель председателя горисполкома М. И. Коротков. Он пожелал больших успехов артистам одного из старейших оперных театров страны. В ответном слове директор Пермского театра И. В. Будрия сказал, что выступления на

сцене академического театра имени Ф. И. Волкова коллектив рассматривает как ответственный творческий отчет перед ярославцами в год знаменательного юбилея — 110-летия со дня рождения В. И. Ленина.

В «Чародейке» в день открытия гастролей партии исполняли народная артистка СССР К. К. Кудряшова (Княгиня), заслуженные артисты РСФСР Э. М. Шубина (Настасья), А. С. Сибирицев (Княжич Юрий) и В. А. Турчанин (дьяк Мамыров), артисты А. Г. Макаренко (Князь), М. И. Кит (Фока), В. Д. Кондрашова (Поля, подруга Настасья) и другие.

**О. АЛЕКСАНДРОВ.**